



Narodni heroj FRANC TAVČAR-ROK, general v pokoju:

»Na področju varovanja okolja je položaj tako pereč, da ne smemo več odlašati z ukrepanjem. Kajti, kar bomo naredili danes in jutri, bo pripomoglo tudi bodočim rodovom, da bodo živeli lepše in bolj zdravo kot bi sicer. Nesprejemljivo je, da se danes nekateri izgovarjajo, da bi morali te težave reševati že prej ali pa z rednim funkcioniranjem in naložbami. Reševati moramo konkretno situacijo. Prizadevanje za lepše in bolj zdravo okolje je najbolj humana stvar, s katero se lahko neka generacija bori za lepšo bodočnost. Zato menim, da je prav, da se čim bolj množično udeležimo referendumov ter glasujemo za, saj bomo dali s tem svoj glas tudi za bodočnost.«

Dr. MATIJA ŠKOF, generalni direktor DO Slovenijales trgovina:

»Ker »v hiši« iz dneva v dan ugotavljamo, kako se večajo naše obveze do družbe in do družbene režije, gledamo včasih tudi razne druge načine zbiranja sredstev v tej luči. Vendar osebno smatram, da samoprispevka ne sme enačiti ali primerjati z družbeno režijo. Pri samoprispevku gre za konkreten program in, kot vemo, za objekte, ki jih sicer iz rednih sredstev ne bomo mogli uresničiti. Zato je naša zavestna odločitev, da jih zgradimo s pomočjo denarja iz našega žepa, toliko pomembnejša. Če trije dosednji samoprispevki so dokazali pravilnost naše odločitve in tudi tokrat v Ljubljani vemo, da objekte iz programa potrebujemo, če hočemo narediti Ljubljano ekološko čistejšo in bolj prijetno za bivanje. Sam sem se zato opredelil pozitivno, za samoprispevek, kljub vsem težavam, ki nas v tem trenutku spremljajo.«

Dr. MILAN DOLENC, v. d. predsednika Zveze društev upokojencev Ljubljana Bežigrad:

»V današnji težki gospodarski situaciji in ob veliki inflaciji akcije, kot je samoprispevek, niso popularne. Številni ugovori občanov so večinoma objektivni. Vendar se moramo zavedati, da je izgradnja objektov, ki so predvideni s programom četrtega samoprispevka, nujno potrebna. Dobro in socialno pri tej akciji je, da relativno visok cenzus oprošča plačevanja samoprispevka vse z nižjimi prejemki, to pa so večinoma tudi upokojenci. Zavedati se moramo tudi, da bi bilo treba najti sicer za te objekte druge vire, pri čemer bi morali vsi enako prispevati. Zato mislim, da morajo občani pred glasovanjem pretehtati tudi ta dejstva.«



## Letna seja občinskega sindikalnega sveta

Sestanki osnovnih organizacij v novembru, konferenc in koordinacijskih odborov do 10. decembra

Predsedstvo občinskega sindikalnega sveta je na svoji seji konec oktobra poleg obravnave osnutka občinske resolucije za prihodnje leto tudi sklenilo, da bo letošnja letna seja občinskega sindikalnega sveta 18. decembra. Do takrat morajo osnovne organizacije sindikata opraviti letne članske sestanke, konference osnovnih organizacij in koordinacijski odbori pa sklice letnih sej. Njihovi pripravi je bil posvečen tudi nedavni posvet predsednikov omenjenih teles v sindikalni organizaciji.

Na sestankih naj sindikalisti analizirajo in ocenijo svoje delovanje in aktivnosti ter učinkovitost svojih organov, sprejemajo naj letno programsko usmeritev, osnovne organizacije pa tudi finančni načrt za leto 1987 ter obravnavajo druga pomembna vprašanja. Poročilo in ocena dosedanjega dela nanj, kot so menili na seji predsedstva občinskega sindikalnega sveta, vsebujejo med drugim tudi ocene, kako ozdi uresničujoče naloge svojega

stabilizacijskega programa, kako uveljavlja sindikat svojo vlogo pri organiziranju in vodenju javnih razprav o postopkih sprejemanja samoupravnih sporazumov ter v luči letošnjih akcij, od obravnave kritične analize, preko volitev do razprav o programu samoprispevka IV. v Ljubljani. Med programskimi usmeritvami za prihodnje leto pa naj poleg že utečenih nalog najdejo svoje

mesto tudi obravnava tez za spremembe zakona o združenem delu, analiza primerne samoupravne organiziranosti v ozdih in spekter aktivnosti na področju socialne politike. Letne seje naj, kot so menili na predsedstvu, potekajo v temeljnih okoljih v novembru, v konferencah in koordinacijskih odborih pa do 10. decembra. Na občinskem sindikalnem svetu bi želeli biti o posameznih sklicih tudi obveščeni, da bi se sestankov lahko tudi sami udeležili.

V. P.

V INDUSTRIJSKI CONI NA ČRNUČAH

## Prostor za nove delavnice drobnega gospodarstva

Občinski komite za družbenoekonomske odnose vabi zainteresirane občane, samostojne obrtnike in organizacije združenega dela s področja drobnega gospodarstva, da se vključijo kot soinvestorji v gradnjo kompleksa, tipskih delavnic v industrijski coni BP - 6/4 (prej BP-10), na parceli 1. D na Črnučah.

V gradnjo delavnic bomo vključili predvsem investitorje, ki opravljajo proizvodne dejavnosti, ki so v skladu z družbeno gospodarskimi usmeritvami in potrebami občine ter ekološko niso sporne. Takšne dejavnosti so: orodjarstvo, elektronika, izdelovanje električnih aparatov, strojnih delov, kovinsko predelovalna dejavnost, plastičarstvo ipd.

Obširnejše informacije o gradnji in ostalih pogojih dobite v občinskem komiteju za družbenoekonomske odnose, Linhartova 13.

Kot nam je povedal Franc Drobež, predsednik iniciativnega odbora za gradnjo industrijske cone BP 6/4, so do sedaj znani investitorji v tem predelu Plator, Slovenijales Trgovina, SCT Obnova, TDR Plini Črnuče, Polikem, Termika, UNIS TOS, Gradbeno podjetje Bežigrad, Galeb Izola, Iskra Delta in Elektronabava. Priprava zemljišča za gradnjo in komunalna opremljenost sta 95-odstotni. V bližini je vodna Jarški brod, črnuška obvoznica, v gradnji pa je tudi matični industrijski tir od železniške postaje Črnuče do vključno zadnje stavbe na vzhodu zazidalnega območja.

V. P.

VIDA PETROVČIČ

V LETU 1987

## Začetek gradnje ZD Bežigrad in sanacija OŠ Vita Kraigherja

Kot smo že poročali, bosta na področju družbenih dejavnosti v naslednjem letu za Bežigradom najpomembnejši naložbi gradnja Zdravstvenega doma Bežigrad in sanacija osnovne šole dr. Vita Kraigherja. V zvezi z njima nam je občinski komite za družbene dejavnosti posredoval naslednjo informacijo.

Aktivnosti komiteja v zvezi z gradnjo zdravstvenega doma so bile usmerjene v zagotovitev potrebnih finančnih sredstev za izdelavo idejno programskega projekta. Tako je bil v mesecu oktobru na seji izvršnega odbora samoprispevka III. sprejet sklep za zagotovitev sredstev za pridobitev projektne dokumentacije.

10. novembra je bil na seji operativnega odbora samoprispevka III. obravnavan in sprejet idejno programskega projekta Bežigrad za lesno industrijo, ki ga bo v najkrajšem času obravnavala tudi funkcionalno tehnološka komisija samoprispevka III. Sprejet idejno programskega projekt je osnova za izdelavo projektne dokumentacije, s katero je možna realizacija gradnje I. faze zdravstvenega doma v načrtovanem roku 1987. leta.

3. novembra se je začela izvajati skladno s terminskim planom I. faza sanacijskih del na osnovni

šoli dr. Vita Kraigherja. I. faza sanacije obsega najnujnejša dela, ki vključujejo zamenjavo dotrajanih instalacij (elektrika, vodovod, ogrevanje) ter spremembo kanalizacijske mreže. Izvajalec del je SGP Grosuplje. Adaptacijskim posegom je prilagojena organizacija dela v šoli, tako da bo v celoti realiziran vzgojno izobraževalni program. Prva faza sanacijskih del se bo zaradi zagotovitve nemotenega vzgojno izobraževalnega procesa izvajala sprva v vzhodnem traktu (sanacija bo predvidoma zaključena do 15. januarja 1987), nato pa še v zahodnem traktu (od 15. januarja do 15. marca 1987).

## Novi telefonski priključki

V Nadgorici in Ježi letos, v Podgorici, Šentjakobu, Beričevem in Brinju pa prihodnje leto / Še po starih cenah / Težave z zveznim kablom

V Nadgorici in na Ježi bodo ob koncu letošnjega leta zapeli težko pričakovani telefoni. Pred kratkim je bila končana gradnja krajevnega kabskega telefonskega omrežja, zadnji teden v oktobru pa je bil tudi uspešno opravljen tehnični pregled. Po pridobitvi uporabnega dovoljenja bo ta krajevna skupnost dobila 235 novih telefonskih priključkov. Kot smo zvedeli na nedavni seji na občinskem komiteju za urbanizem, gradbene zadeve, komunalno in stanovanjsko gospodarstvo, kjer so se zbrali predstavniki krajevnih skupnosti Nadgorica-Ježa, Podgorica-Šentjakob, Beričevo-Brinje in Podjetja za PTT promet, bodo telefonski priključki v Podgorici,

Šentjakobu, Beričevem in Brinju opravljeni najkasneje do maja prihodnjega leta. Krajin vseh omenjenih krajevnih skupnosti bodo za priključek plačali 20.028 dinarjev - po ceni pred letošnjo majsko podražitvijo.

Največ hude krvi pa tudi ne-preverjenih govoric je povzročilo dejstvo, da bodo v KS Nadgorica-Ježa, kjer so se akcije za telefone lotili najkasneje, telefonske priključke dobili prvi. Krajin ostalih krajevnih skupnosti so začeli dvomiti v svoj gradbeni odbor in v namensko izbrano zbranih sredstev, zato je bil eden osnovnih namenov omenjenega sestanka na občinskem komiteju za urbanizem razčistiti račune in potolažiti nestrpnost. Pred dobrim letom so krajin omenjenih krajevnih skupnosti podpisali s Podjetjem za PTT promet poseben samoupravni sporazum, po katerem so zbrali okoli šest starih milijard dinarjev (Belinka, Inštitut Jožef Stefan in krajin) za 370 bodočih telefonskih priključkov.

V začetku lanskega oktobra so vsa sredstva takoj nakazali Podjetju za PTT promet, ki jih je še v oktobru 85 porabilo za plačilo gradbenega dovoljenja in za avans izvajalcu gradbenih del Tegradu. Gradnja krajevnega telefonskega kabskega omrežja je v krajevnih skupnostih Podgorica-Šentjakob in Beričevo-Brinje »skoraj« zaključena. Po samoupravnem sporazumu bi morala biti končana že 30. junija letos. Tegrad namreč še ni izdelal tehnične dokumentacije, ki je osnova za kvalitativni pregled med investitorjem in izvajalcem

del in če bo ta uspešno opravljen, mu bo sledil še tehnični pregled.

Direktor investicijskega sektorja v Podjetju za PTT promet, Nedeljko Đukić, je na sestanku obljubil, da bo tehnični prevzem krajevnega kabskega telefonskega omrežja opravljen še do konca letošnjega leta. Prebivalci vzhodnih krajevnih skupnosti Bežigrada pa imajo glede telefonov še drugačno smolo. V Podgorici je namreč po planu Ljubljana 2000 predvidena lokacija za novo telefonsko centralo, kar pomeni, da bo to področje do zgraditve bodoče centrale povezano s črnuško telefonsko centralo preko posebnega zveznega kabla z aluminijevim plaščem, ki ga je na jugoslovanskem trgu zelo težko kupiti. Po nekajkratnih intervencijah so na pošti iz Fabrike kabla Smederevo končno dobili telegram z zagotovilom (datiranje z 28. oktobrom letos), da je 3.200 metrov tega kabla že na poti v Ljubljano, 800 metrov pa bo odšlo na dolgo pot po železnici v kratkem. Če bo, tako kot je obljubljeno, kabel prišel, so na Podjetju za PTT promet pripravljani, da ga takoj položijo. Težava je le ta, da trka na vrata zima in pri minus 5° Celzija se takšen kabel lomi, zato ga ni mogoče polagati v zemljo. Prav zaradi vseh teh pogojev (če in ko bo prispel kabel v Ljubljano in nepredvidljivih zimskih temperatur) so se na sestanku raje dogovorili, da bodo telefoni v krajevnih skupnostih Podgorica-Šentja-

kob in Beričevo-Brinje zapeli najkasneje do maja prihodnje leto.

Nedeljko Đukić je pohvalil tudi konstruktivno sodelovanje z gradbenim odborom. Organiziranje priključevanja na telefonsko omrežje pač niso mačje soze in v nekaterih občinah se, kot je dejal, takšnim zanesenjakom oddolžijo celo z občinskimi priznanji.

VIDA PETROVČIČ

Občinska konferenca SZDL in pihalni orkester »Godba Bežigrad« vabita na

## PROSLAVO V POČASTITEV DNEVA REPUBLIKE

v sredo, 26. 11. 1986 ob 18. uri v Družbenem domu Stadion, Staničeva 41.

Slavnostni govornik bo predsednik skupščine občine Andrej Kumar, nato pa se bo pihalni orkester »Godba Bežigrad« pod vodstvom dirigenta Dušana Nedovića predstavil s slavnostnim koncertom.

VLJUDNO VABLJENI!

PRIHODNJA ŠTEVILKA 9. DECEMBRA

**ZBOR  
OBČANOV**

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Štev. 13 / 18. novembra 1986  
Naklada: 24.300 izvodov

**Glavni urednik:  
VLADO BARABAŠ**  
**Odgovorni urednik:  
JANEZ SNOJ**

Uredništvo in uprava:  
Linhartova 13, II. nadstropje,  
soba 216 / Telefoni: 314-745  
in n. c. 329-041, interno 357  
in 324

**Ustanovitelj in izdajatelj:** Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / **Izdajateljki svet:** Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Droljč, Vladimir Đukić, Ilija Globočnik, Oto Grebenc (predsednik), Franc Milnar, Branko Mihelič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovenc, Janez Snoj, Alojz Strmole in Franc Svetec / **Ureja uredniški odbor:** Vlado Barabaš, Vlado Bežnik, Danilo Besednjak, Stane Droljč, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavil, Vida Petrovčič, Janez Snoj, Ivan Sućur in Neva Zeleznik

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085 / Poštnina plačana pri pošti 61102 Ljubljana

Tiska: ČGP Delo, tozid Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1